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VALORACIÓN: ERASMUS+ KA2 "SPORTS
WITH NO BORDERS"
24 respuestas

1- Interés del tema del proyecto.
24 respuestas

2- La información sobre movilidades y actividades han sido adecuadas
24 respuestas
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3- Las convocatorias para las reuniones se han realizado con su�ciente
antelación.
24 respuestas

4- La colaboración entre profesores y alumnos ha sido
24 respuestas

5- ¿La acogida en la familia ha sido adecuada?
24 respuestas
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6- ¿Los plazos de entrega de trabajos han sido su�cientes?
24 respuestas

7- Las actividades realizadas durante el intercambio han sido:
24 respuestas
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8- La actividad formativa de pádel te ha parecido
24 respuestas

9- Valora tu grado de satisfacción general en esta experiencia
24 respuestas
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10- Recomendarías realizar esta experiencia a otros alumnos?
24 respuestas

11- Sugerencias, comentarios, ideas...Escribe aquí todo lo que quieras
hacernos llegar
3 respuestas

Nada 

No hace falta hacer tantas chorradas de inclusividad en todos los ámbitos, si se modi�can siempre las
normas de un deporte para que jueguen mujeres, hombres, discapacitados.. etc, deja de ser un deporte,
porque ni es divertido, ni requiere habilidad ni es competitivo.

el intercambio en general ha estado muy bien; excepto cuando estuvieron aquí en España porque me ha
parecido que estaba bastante desorganizado, ya que la actividad de los bisontes fue en español y no
pudimos ni irles a buscar ni despedirles a Santander.

Este contenido no ha sido creado ni aprobado por Google. Noti�car uso inadecuado - Condiciones del servicio
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 Formularios
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